

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૦૩/૦૧/૨૦૧૬ રવિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૧૫./૧૬

આજથી પંદરેક દિવસ પહેલા કચ્છ ગાંધીધામ ખાતે આંગડીયા કર્મચારીની મો.સા ની ડેકી માંથી રોકડા રૂપિયા સવા આઠ લાખ ભરેલ થેલી ની ઉઠાંતરી કરનાર બે ઇસમો ને મો.સા તથા રોકડ રકમ સાથે ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ય

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્યનાં નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં લુટ ધાડનાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ સુચના આપેલ જેથી પોલીસ સબ ઇસ્પેક્ટર આર.આઇ.જાડેજા તથા એસ.એન.દેસાઇ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન કૃષ્ણનગર વિજય પાર્ક ત્રણ રસ્તા ઉપરથી આરોપીઓ (૧) સતિષ ઉર્ફે સતિયો S/O વિનુભાઇ જાતે માંછરેકર ઉ.વ.૪૦ રહે,સિગલ ચાલી, પથ્થર દાદાનાં મંદિર પાસે છારાનગર, કુબેરનગર અમદાવાદ શહેર (૨) સતિષ લાલીયાભાઇ જાતે ઇન્દ્રેકર (છારા) ઉ.વ. ૨૫ રહે. સિગલ ચાલી, પથ્થર દાદાનાં મંદિર પાસે છારાનગર, કુબેરનગર અમદાવાદ શહેર નાઓને ચોરીના મુદામાલ રોકડ રૂ.૨,૫૦,૦૦૦/- તથા કાળા કલરનું યુનિકોન મોટર સાયકલ નં.GJ-1-SG-8253 કિ.રૂ.૫૫,૦૦૦/- મળી કુલ્લે કિ.રૂ.૩,૦૫,૦૦૦/- ના મુદામાલ સાથે પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે.

પકડાયેલ બન્ને આરોપીઓ જન્મથી છારાનગરમાં રહે છે.અને અગાઉ અમદાવાદ શહેર તથા અન્ય શહેરો મા મોલ કે પાર્ટી પ્લોટ કે પાકિંગવાળી જગ્યાએ પાર્ક કરેલ વાહનોમાંથી ચોરી કરી આ રીતે આરોપીઓ મોડેન્સ ઓપરેન્સી ધરાવે છે.અને પકડાયેલ આરોપીઓ પૈકી સતિષ લાલીયાભાઇ ઇન્દ્રેકર નાનો અગાઉ સાતેક મહિના પહેલા એલિસબ્રિજ પોલીસ સ્ટેશન તથા વસ્ત્રાપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફોરવ્હીલ ગાડીના કાય તોડી તેમાંથી બેગ ની ચોરી કરવાના કેસ મા પકડાયેલ તેમજ બીજો આરોપી સતિષ વિનુભાઇ માછરેકર નાનો સોળેક વર્ષ પહેલા કાગડાપીઠ પોલીસ સ્ટેશન મા ચોરી ના કેસમાં પકડાયેલ તેના એક વર્ષ પછી એલિસબ્રિજ પોલીસ સ્ટેશન મા બેગ ઉઠાંતરીના કેસમાં પકડાયેલ બાદ ચારેક વર્ષ પહેલા બેગ ચોરીના કેસમાં પકડાયેલ અને બે વર્ષ પહેલા નવરંગપુરા પોલીસ સ્ટેશનમાં બેગ ચોરીના કેસ મા પકડાયેલ છે.

આજથી પંદરેક દિવસ પહેલા સદરી આરોપીઓ યુનિકોન બાઇક ચલાવી કચ્છ ગાંધીધામ ખાતે ગયેલ અને સાડા ચારેક વાગ્યે તેઓ એ બજાર મા આંટા ફેરા મારી એક ભાઇ ને તેની બાઇક ની ડેકી મા થેલી મુકતા જોતા તેનો પીછો કરેલ અને બાઇક વારો ભાઇ એક ઓફિસ મા જતા સદરી આરોપીઓએ પોતાનુ બાઇક તેની બાજુમા પાર્ક કરી સતિષ માછરેકર નાએ ડીસમીસથી ડેકીનુ તાડુ તોડી તેમાથી થેલી કાઢી લીધેલ અને રાત્રિના બાઇક ચલાવી ને સવારના અમદાવાદ ખાતે આવી ગયેલ અને આ ચોરી કરેલ રૂપિયા માથી સતિષ માછરેકરે તેના સાથીદાર સતિષ ઇન્દ્રેકર ને રૂ.૫૦,૦૦૦/- આપેલ અને બાકીના પૈસા પોતાની પાસે રાખેલ અને તેમાથી થોડા રૂપિયા વાપરેલ અને બચેલ પૈસા નો ભાગ પાડી તેઓ પૈસા વાપરવા જતા હતા દરમ્યાન બંને ઇસમો ને કૃષ્ણનગર વિજયપાર્ક ત્રણ રસ્તા પાસેથી પકડી લીધેલા છે અને આ બનાવ સબંધે ગાંધીધામ “ એ ” ડિવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમા ગુન્હે દાખલ થયેલ હોય આરોપીઓને ગાંધીધામ “ એ” ડિવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમા ખાતે સોપવા તજવીજ કરવામા આવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.